

## Проблеми с ел.рецепти-предложение

katya petrova <katepate13@gmail.com>

Thu 10/19/2023 9:39 AM

To:Управителен съвет БЛС <blsus@blsbg.com>

Здравейте,изпращам ви мейлът,който изпратих днес до  
НЗИС,МЗ,Бфс,Омбудсман,Фармастар:

“Здравейте,аз съм Магистър Фармацевт и бих искала да дам предложение относно  
подредбата на лекарствата в системата НЗИС:

От трите дни,в които има ел.рецепта за антибиотици,прави впечатление,че лекарите  
изписват кодовете на Бестамед! Разбрах ,ме е така,защото нименклатурата е подредена  
по азбучен ред на доставчик!Тези лекарства на Бестамед обаче не са налични на пазара!  
И тъй като,дори и да са маркирали “Замени” ние на практика не можем да го  
заменим,защото кодовете не са напаснати за да се разпознават по генерика,се получава  
парадокс,че ние имаме антибиотик,но не от паралелния вносна Бестамед, а от  
стандартния,и не можем да го отпуснем ,защото те са регистрирани с различни кодове  
при вас!

Пределно ясно ми е,че лекари и зъболекари няма как да знаят,какво налично има на  
пазара,защото той е димаичен и те нямат достъп до складовете на едро,затова бих  
искала да внесете промени свързани с наименованията на лекарствата в списъка,който  
излиза при тях! Или да свържете лекарите със складовете!!!!!!Вчера разбрах,че те изобщо  
не са наясно,че изписват Аугментин 875/125 x14 Бестамед!!!!!! Това име не се визуализира  
при тях,защото и в НЦСЛП не пише “бестамед”! При отваряне на рецептата при нас,също  
не се вижда тази подробност Едва след като дръпнем рецептата на ниво продажба,чак  
тогава виждаме ,че това е кодът на Бестамед и системата дава отговор, че нямаме  
наличност! Да обаче аз вече съм казала на пациента,че имаме,и дори съм извадила  
лекарството пред него!

Бих искала да се поставите на мястото на майката с 4 год.дете,която вчера стоя срещу  
мен! Беше изпратена от друг обект,където ѝ бяха казали,че имаме една единствена  
опакровка от това,което ѝ е предписано! Извадих праха за суспензия,вкарах егн на детето  
и чак след сваляне на рецептата системата изписа,че нямам наличност! Тази жена  
изпадна в нервна криза,като ѝ казах,че не мога да ѝ го дам,защото системата не ми  
позволява!

Моля ви,направете нещо по въпроса!!!!!!!

Не е честно да се дебнат и глобяват фармацевти,да ходят пациентите и лекарите по  
мъките,а е важно системата да работи за всички нас и вас!

В крайна сметка,всички вие,които разработвате програмите,а и вашите деца и  
близки,рано или късно ще опрете до нужда от антибиотик! Тогава се надявам да  
разберете и да минете по всички пропуски в системата!!Вероятно чак тогава някой ще се  
задейства и ще оправи хаосът!”

Не,че ще се случи някакво чудо,обаче сама за себе си искам да зная,че съм направила  
НЕЩО! Ако имате предложение,какво още да напиша към НЗИС,моля споделете!

Катя Михайлова

## Електронни рецепти

katerina guenova <katerinaguenova@yahoo.com>

Wed 10/18/2023 8:58 PM

То:Управителен съвет БЛС <blsus@blsbg.com>

Считам, че освен електронните рецепти, трябва да се запазят и важат и книжните рецепти. Те съдържат достатъчно идентификации на лекаря и пациента, за да могат да продължат да се използват. Освен това все още има дефекти в програмния продукт за електронни рецепти:

- 1.Лекарите без специалност не могат да предписват АБ лечение, което е абсурдно- не е необходимо да имаш специалност, за да можеш да лекуваш с АБ амбулаторно болни пациенти.
2. Денталните лекари също не могат да предписват АБ-също неприемливо.
3. Електронните рецепти дискриминират лекарите в напреднала възраст, много от които не биха могли да се справят с предписването на лечение по електронен път. Трябва ли да бъдат лишени от възможността да лекуват поради възрастта си?

С уважение:

Д-р Катерина Тсева-Генова

## Електронни рецепти

nansen leon <nissim@abv.bg>

Thu 10/19/2023 10:23 AM

To:Управителен съвет БЛС <blsus@blsbg.com>

Аз съм лекар с три специалности, но вече пенсионер. Възмутен съм от въвеждането на електронни рецепти. Това лишава мен и стотици като мен лекари пенсионери да могат сами да си набавят антибиотици и др. Антибиотикът е спешно лекарство. При необходимост го включвам за лечението ми в първите часове на заболяването. Сега ще ме разиграват /и стотици като мен/ да търся лекари, да губя енергия /като тежко болен/ и да губя дни за набавяне на рецепта. Излишно да увеличавам опашките пред лекарските кабинети. Това е дивотия. Моля действайте да се премахне тази глупост.. Или да се разреши на аптеките да дават тези лекарства на лекари, които могат да докажат това. .